

这次市民健身月月赛来了100多名参赛者 业余网球高手都有那么一点小故事

本报讯 (记者 戴斌 通讯员 胡君) 昨天,2014“动起来”市民健身月月赛暨宁波市业余网球公开赛在市小球训练中心网球场拉开序幕。

比赛分为青年组(40岁以上)和青年组,昨天进行了两个组别男双和混合双打的较量,今天进行单打和女子双打的较量。本次赛事谢绝专业退役的网球选手报名,市内百余名业余网球高手登场角逐。记者在采访中了解到,每个业余网球高手都有那么一点小故事。

昨天赛场上,慈溪圣瑞队的陆浩杰和搭档李明的架势很有点“明星相”。“我是‘70后’,喜欢上网球有20多年了,读高中的时候就自己买拍子练球。那时候中央台开始转播法网了,桑普拉斯、阿加西和‘红土之王’库尔特滕等老一批网球明星的比赛看了不少。”陆浩杰说,当年自己家附近有一个网球场,所以自己跟着一些年纪比自己大的人练网球,也喜欢买网球书看。后来慈溪成立了网球俱乐部,成为最早组队参加宁波市业余比赛的县级队伍。陆浩杰钟爱网球,所以他还向一家酒店租下了一片室内网球场和两片室外场,作为俱乐部队伍的“主场”。

海建俱乐部选手朱晨浩从医科大学毕业已经四年了,他是从大二开始接触网球。朱晨浩说现在不太有时间练球,“我们的俱乐部是一群爱打球的人自发组织起来的,所以有活动我就积极参加,特别喜欢这种气氛。”

作为一名医务工作者,他很自豪的一点是:“我现在一点伤病都没有。毕竟业余选手很多技术动作都不太规范,容易造成‘网球肘’等伤病,现在那些成绩不错的业余选手,或多或少都有点伤。作为锻炼项目,我觉得预防伤病也是现在的业余网球选手需要特别注意的。”



慈溪圣瑞队陆浩杰在进行青年组男子双打比赛。
记者 胡龙召/摄

这是英国足球的耻辱 维冈俱乐部 歧视华人引起公愤

据新华社 英冠俱乐部维冈竞技队主席戴夫·维兰日前涉嫌有歧视和侮辱华人和犹太人的言论,再次让足球中的种族歧视问题成为英国体育媒体关注的焦点,也将此前涉嫌种族歧视的新任球队主教练麦凯再次推到风口浪尖。

42岁的麦凯曾于2011年开始担任加的夫队主教练,并带领球队冲入英超,而俱乐部老板正是马来西亚华人陈志远。2013年底,陈志远与麦凯和俱乐部足球总监穆迪闹翻,两人双双被解雇。后来,陈志远指责在水晶宫任职的穆迪在4月的保级大战中,通过加的夫内线人向水晶宫泄露情报,加的夫向英足总提出上诉,但最终不了了之。陈志远于是委托律师调查麦凯和穆迪。这次调查涉及到两人的7万条短信和10万封邮件,调查中发现,麦凯和穆迪在转会中有吃回扣的嫌疑。更大的发现是,麦凯和穆迪涉嫌种族主义和性别歧视。其中,他们对陈志远用了歧视华人的“Chink”一词,另外还有歧视犹太人和黑人的言论。陈志远将这些发现提交给英足总,英足总宣布进行调查,调查结果应该在12月公布。

因为英足总的调查,麦凯在离开加的夫之后一直没有找到新的工作。11月19日,2013年的足总杯冠军维冈竞技宣布麦凯成为新任主教练。英国媒体对麦凯重回主教练岗位普遍持怀疑态度,因为他毕竟还在接受调查。

关于歧视华人的Chink一词,维兰说:“如果一个英国人说他从来没有叫过一个中国人Chink,他是在撒谎,这个叫法其实也没什么大不了的,就像有人叫英国人Brits(英国佬),叫爱尔兰人Paddies(爱尔兰佬)一样。”

他还说:“我也有很多中国人朋友,我绝不会侮辱中国人,他们把Chink这个词看得过于严重了。我理解中国人,理解他们的观点,我代表我和我的俱乐部向他们道歉,我不喜欢这件事玷污我的声誉。”

这些言论再次激起轩然大波,昨日登上所有英国媒体体育版头条,几乎所有媒体都对他进行了指责,认为这是英国足球的耻辱。压力之下,维兰再次站出来,面对镜头说:“如果我让某个人不爽,我道歉。”但他同时指出,自己的很多话遭到记者的错误引用,并表示自己“没有做错任何事情”。



亲子运动会

昨天,南雅音乐幼儿园举行“快乐你我他”亲子运动会。除了集体做操等项目外,孩子们还分别参加勇者攀爬、小小扁担王、快乐向前冲、小鼓咚咚响、全家总动员等各色游戏。而家长们还有专项赛事——妈妈们比呼啦圈,爸爸们分组比拔河。据介绍,该幼儿园虽冠名为音乐,但一直重视特色体育教学活动。除了每年举行亲子运动会,还经常策划丰富多彩的民间体育游戏节日庆典活动,以收到亲子同乐的效果。 记者 戴斌 通讯员 徐美文/摄

GuangBo 广博文具 WCBA 报道 中国好文具 办公文具 学生文具 时尚文具

八一广博客场大胜浙江队

□广博特约记者 戴斌 报道

本报讯 昨晚WCBA展开第9轮交锋,八一广博女篮在客场迎战浙江队。广博在主场79:91大比分输给对手,但昨晚找回了尊严,以96:74大胜。并且本场得分也是本赛季以来广博队最高得分,在此前的8轮比赛中,队伍的场均得分是81.5分。

本轮比赛也是事关季后赛的关键战役,广博队获胜之后又增添了进入季后赛的砝码,不过下一轮主场对阵江苏队是场硬仗。对于更加年轻的浙江女篮来说,本赛季以“低姿态”出征,恐怕也不得以同样的姿态结束,她们昨晚落败之后已经彻底失去了季后赛希望,下一轮对阵南区排名榜首的上海队,胜利更难奢望。

这个赛季浙江女篮只胜了两场球,除了在鄞州战胜广博一场,还有一场就是上轮主场大胜四川队。她们取胜的时候,都是队员们纷纷“开炮”的状态,但是昨晚

这些年轻的姑娘们被广博队遏制住了攻势。上半场浙江队高颂、申彬彬和外援杜普利等人不断试图往篮下突破的时候,八一广博队露雯和队友们则不断利用传球配合进攻。前者“单打独斗”和后者“密切配合”打法的结果很快体现在了比分上:上半场结束时,广博队以51:31领先了20分,这个分差其实就是第二节拉开的,这节比赛27:7。同样,篮板和抢断、助攻等数据也都是广博领先,其中助攻数据也可以体现双方在场上的战斗状态——广博11:2领先。

半场的分差已经决定了最后的胜负,因为最后一节浙江队外援无法上场。第三节杜普利一度发力,连续篮下强打广博队防守队员。本节开局浙江队打出一个6:0的小高潮,杜普利的个人得分也迅速突破20分。但是广博队叫了暂停之后又重新控制了防守局面,并且在进攻上也保持较高的命中率。分差又扩大至20分左右,让最后一节变成了垃圾时间,以大胜收场。



足协杯 鲁能夺冠

昨日,在江苏省南京市举行的2014年中国足球协会杯决赛第二场比赛中,江苏舜天队主场以2:1战胜山东鲁能队,但总比分以4:5失利,山东鲁能队获得冠军。

图为山东鲁能队球员勒夫(中)在颁奖仪式上亲吻奖杯。

新华社发